

JEGYZŐKÖNYV

SOROS
NYÍLT



KISZOMBOR
2020. február 25.

III.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. február 25. napján 9 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

NAPIREND:

9.00

1. Polgármesteri jelentés.
2. Rendelettervezetek. Döntési javaslatok.
3. Az Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2020. költségvetési évet követő 3 évre várható összegének meghatározása.
4. A 2020. évi költségvetési rendelet megalkotása.
5. Az egyes pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 8/2018. (II. 28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata.
6. A 2020. évi közművelődési rendezvényterv elfogadása.

Zárt ülés

7. Döntési javaslat.
- Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény intézményvezetői álláshelyre beérkezett pályázatok elbírálása.

TARTALOMJEGYZÉK

Hat.szám.	Tárgy:	Jegyzőkönyvi oldalszám:
70/2020.	Pályázat kiírása a Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény intézményvezetői álláshelyének betöltésére	117.

Jegyzőkönyv

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. február 25. napján 9 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme.

Jelen vannak: Szirbik Imre alpolgármester, Bajnóczi János képviselő, Balázs Tibor képviselő, Endrész Erzsébet képviselő, Martonosi Szabolcs képviselő, Szekeres Krisztián képviselő.

Összesen: 6 fő.

Tanácskozási joggal, valamint meghívottként részt vett: Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető, Baranyi Istvánné humánpolitikai ügyintéző.

Szirbik Imre alpolgármester: Tájékoztatom a pályázókat, hogy a képviselő-testület a KSZGY-i intézményvezetői álláshelyre nem nevezett ki senkit, ezért ez a pályázat eredménytelen lett, és új pályázatot kell kiírni. Nagyon sajnálom, mert azt gondoltam, hogy be tudjuk tölteni ezt a pozíciót. Köszönjük szépen mindenkinek a pályázatát és részvételét. Akkor most döntenünk kell az új pályázat kiírásáról. Nekem az lenne a kérdésem, hogy lehet-e referenciát kérni a pályázók előző munkahelyéről?

Baranyi Istvánné humánpolitikai ügyintéző: Ezt nem szoktunk beletenni a pályázati kiírásba, ezért ennek utána kell nézni, mert referenciát eddig soha nem kértünk még a pályázóktól.

Szirbik Imre alpolgármester: Én azt mondom, hogy inkább mindenki privát úton nézzen annak utána, hogy az adott pályázó hogyan dolgozik.

Martonosi Szabolcs képviselő: Esetleg írjuk bele a pályázati kiírásba, hogy ez előnyt jelenthet. És akkor vagy adnak be ilyen nyilatkozatot, vagy nem.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Még nem láttunk ilyen pályázati kiírást sehol.

Baranyi Istvánné humánpolitikai ügyintéző: Egyébként lehet, hogy érdemes lenne bekérni.

Endrész Erzsébet képviselő: Meg kell nézni, hogy van-e ilyen. Valamivel biztosítani kell, ha valaki akarja, szeretné az állást, akkor kér referenciát.

Bajnóczi János képviselő: A vállalkozótól is mindig kérnek referenciát.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: A vállalkozói és a közszféra egészen más.

Balázs Tibor képviselő: Az sem mindegy, hogy milyen szájjal jön el egy cégtől. Ha összeveszett a főnökkel, gondolja képviselő úr, hogy majd jókat fog róla írni?

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Most ki kell írni egy új pályázatot, amit a következő képviselő-testületi ülésre előkészítünk.

Baranyi Istvánné humánpolitikai ügyintéző: Ezt csak a következő képviselő-testületi ülésre tudjuk előkészíteni.

Bajnóczi János képviselő: Ha most megszavazzuk, hogy pályázatot írunk ki, akkor már onnantól kezdve mehet, nem?

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Nem mehet, mert a képviselő-testületnek kell a szempontrendszer megállapítani.

Bajnóczi János képviselő: Az előző lenne.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Akkor azt kell kimondani, hogy az előző pályázat szempontjai alapján.

Bajnóczi János képviselő: Azokat változatlanul hagyva.

Szekeres Krisztián képviselő: Azt lehet, csak az időpontokat kell módosítani.

Baranyi Istvánné humánpolitikai ügyintéző: Igen, de azért itt kalkulálni kell azt is, hogy az Előkészítő Bizottságot újra össze kell hívni.

Bajnóczi János képviselő: Az nem a pályázati kiíráshoz kell, hanem az elbíráláshoz.

Baranyi Istvánné humánpolitikai ügyintéző: Persze, az elbíráláshoz, de meg kell írni a pályázati kiírást a megfelelő időpontokra.

Bajnóczi János képviselő: De akkor elméletileg a következő képviselő-testületi ülésre befuthatnak a pályázatok.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Az nem fér bele az időbe. Össze kell hívni az Előkészítő Bizottságot, számolni kell azzal is, hogy mikor lehet megjelentetni a pályázati kiírást. Ez a mostani pályázat december 10-én lett kiírva, most pedig február van.

Endrész Erzsébet képviselő: Akkor május végén lehet dönteni.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Esetleg az áprilisi ülésen, ha belefér az időbe.

Endrész Erzsébet képviselő: Ha a választás úgy alakulna, akkor már május végén heten lennénk.

Baranyi Istvánné humánpolitikai ügyintéző: Ezt úgy meg lehet oldani, hogy a márciusi képviselő-testületi ülésre a pályázati kiírásra vonatkozó előterjesztést behozzuk, amit, ha elfogadásra kerül, felteszünk a KSZK-ra, 5 nap mire kérhetem, hogy megjelentethessem. Közalkalmazott esetében 15 napig fent kell lenni a pályázati kiírásnak a KSZK-n, tehát úgy kell kiírni a határidőt a beadásra, hogy az később legyen, mint a 15 nap lejártá. Ha ezt megkérjük április végére, akkor május elején nagyon gyorsan meg kellene lennie a bizottsági ülésnek, mert 60 napon belül a pályázatokat véleményezni kell.

Endrész Erzsébet képviselő: Egy rendkívüli ülést is össze lehet ezért hívni.

Martonosi Szabolcs képviselő: Akkor a választás előtt ugyanott leszünk, mint most.

Endrész Erzsébet képviselő: De azért, hogy akkor már a választás után döntsünk. Akkor már heten leszünk.

Baranyi Istvánné humánpolitikai ügyintéző: Akkor úgy kell kiírni a pályázatot, hogy a júniusi testületi ülésre legyen meg a szakértői vélemény.

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Igen, mert akkorára már teljes a testület.

Endrész Erzsébet képviselő: Akkorára már biztos meglesz.

Baranyi Istvánné humánpolitikai ügyintéző: Június végére már biztos lesz polgármester, nem?

Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető: Még nem tudjuk, hogy mikor lesz pontosan a választás. A következő képviselő-testületi ülésre előkészítjük a pályázati kiírást és utána nézünk a referenciára vonatkozó kérdésnek is.

Szirbik Imre alpolgármester: Van-e még kérdés, észrevétel? Nincs. Aki egyetért azzal, hogy a pályázat eredménytelensége miatt új pályázat kerüljön kiírásra, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 70/2020. határozatát.

Tárgy: Pályázat kiírása a Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény intézményvezetői álláshelyének betöltésére

70/2020. (II. 28.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a KSZGYI-vezetői álláshelyre beérkezett pályázatok elbírálása tárgyú előterjesztést és a pályázati eljárás lefolytatását követően az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázat eredménytelensége miatt akként határoz, hogy felkéri Szirbik Imre alpolgármestert, hogy az újabb pályázati kiírást terjessze elő a képviselő-testület következő ülésére.

A határozatról értesül:

- Szirbik Imre alpolgármester
- Tenczerné Bajusz Ilona jegyzői jogkörben eljáró igazgatási csoportvezető
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

Szurbik Imre alpolgármester: Van-e még kérdés, észrevétel? Nincs. Megköszönöm mindenkinek a részvételt, a mai ülést bezárom.

Szurbik Imre
alpolgármester



Tenczerné Bajusz Ilona

Tenczerné Bajusz Ilona
jegyzői jogkörben eljáró
igazgatási csoportvezető